

**EDITAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 94/2016**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS - IFAL, no uso de suas atribuições resolve RETIFICAR o Edital nº 94/2016, de 26 de agosto de 2016, publicado no D.O.U. de 31/08/2016, nos termos abaixo:

1. Onde se lê no item 3.1: Será admitida apenas inscrição via Internet, no endereço eletrônico <http://concurso.ifal.edu.br>, solicitada no período de 14/09/2016 até às 23:59 do dia 29/09/2016. Após esse período, o sistema será travado automaticamente, não sendo permitidas novas inscrições; Leia-se: 3.1. Será admitida apenas inscrição via Internet, no endereço eletrônico <http://concurso.ifal.edu.br>, solicitada no período de 15/09/2016 até às 23:59 do dia 29/09/2016. Após esse período, o sistema será travado automaticamente, não sendo permitidas novas inscrições.

2. Onde se lê no item 3.4.2.1: O interessado que preencher o requisito do subitem anterior e desejar isenção de pagamento da taxa de inscrição neste concurso público deverá efetuar obrigatoriamente a inscrição prévia, no período de 14/09/2016 a 17/09/2016 (...); Leia-se: 3.2.4.1. O interessado que preencher o requisito do subitem anterior e desejar isenção de pagamento da taxa de inscrição neste concurso público deverá efetuar obrigatoriamente a inscrição prévia, no período de 15/09/2016 a 19/09/2016.

3. Onde se lê no item IV. do quadro das vagas (...); leia-se: IV. DAS ÁREAS DE ATUAÇÃO, HABILITAÇÃO EXIGIDA, CAMPUS DE LOTAÇÃO E VAGAS:

Área de atuação	Qualificação exigida na posse	Campus de lotação	Nº de vagas	Vagas para deficiente	Vagas para negros ou pardos
01	Agroindústria	Batalha	1	-	-
02	Aquicultura	Santana do Ipanema	1	-	-
03	Biologia	Penedo	1	-	-
04	Desenho	Piranhas	1	-	-
05	Enfermagem	Piranhas	1	-	-
06	Estradas e Pavimentação	Benedito Bentes	2	-	-
07	Física	Palmeira dos Índios	1	-	-
08	Formação de Professores	Piranhas	2	-	-
09	Gastronomia	Santana do Ipanema	1	-	-
10	Inglês	Maceió	1	-	-
11	Logística	Marechal Deodoro	1	-	-
12	Matemática	Piranhas	1	-	-
13	Química	Benedito Bentes	2	-	-
14	Sociologia	Batalha	1	-	-
		Palmeira dos Índios	1	-	-
		Santana do Ipanema	1	-	-
		Penedo	1	-	-
		Santana do Ipanema	1	-	-
		Murici	1	-	-
		Penedo	1	-	-
		Viçosa	1	-	-
TOTAL			24	-	-

4. Onde se lê no item 6.1. As provas da 1ª Fase (Escrita de Conhecimentos Específicos e de Conhecimentos em Educação) serão realizadas no dia 06 de novembro de 2016 às 08:00 (oito) horas no Campus Maceió do IFAL, salvo por motivo superior, na conveniência da Instituição, em que poderá ser utilizado o horário vespertino; Leia-se: 6.1. As provas da 1ª Fase (Escrita de Conhecimentos Específicos e de Conhecimentos em Educação) serão realizadas no dia 13 de novembro de 2016 às 08:00 (oito) horas no Campus Maceió do IFAL, salvo por motivo superior, na conveniência da Instituição, em que poderá ser utilizado o horário vespertino.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

CAMPUS MURICI

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2016 - UASG 152803

Nº Processo: 23041024470201653.
PREGÃO SRP Nº 11/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 08059661000102. Contratado: VELOO NET LTDA - EPP -Objeto: Contratação de serviços de link de internet para o campus Murici do IFAL nas condições estabelecidas no Termo de referência, anexo do edital. Fundamento Legal: Leis nºs.8666/1993, 8078/1990,9784/1999, 10520/2002 decretos e Instruções normativas constantes no instrumento contratual. Vigência: 12/09/2016 a 12/09/2017. Valor Total: R\$8.268,00. Fonte: 112000000 - 2016NE800101. Data de Assinatura: 12/09/2016.

(SICON - 13/09/2016) 158147-26402-2016NE800005

CAMPUS PENEDO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2016 - UASG 152800

Nº Processo: 23041013463201626. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de confecção de banners, faixas, painéis e demais materiais especificados, para eventos. Total de Itens Licitados: 00023. Edital: 14/09/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rodovia Engenheiro Joaquim Gonçalves, S/n Centro Dom Constantino - PENEDO - AL ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/152800-05-3-2016. Entrega das Propostas: a partir de 14/09/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 28/09/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JOSE FRANCISCO VIEIRA
Pregoeiro

(SIDECA - 13/09/2016) 158147-26402-2016NE800005

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO AMAZONASEXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 17/2016 UASG 158142

Nº Processo: 23443022546201683. Objeto: Assinatura anual do Boletim de Licitações e Contratos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Em atendimento ao memorando eletrônico nº 74/2016-CGL, conforme orientações do Parecer Jurídico nº 753-PF/IFAM.

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico <http://www.in.gov.br/autenticidade.html>, pelo código 00032016091400048

Declaração de Inexigibilidade em 13/09/2016. JOSIANE FARACO DE ANDRADE ROCHA. Pró-reitora de Administração. Ratificação em 13/09/2016. ANTONIO VENANCIO CASTELO BRANCO. Reitor. Valor Global: R\$ 9.450,00. CNPJ CONTRATADA: 54.102.785/0001-32 EDITORA N D J LTDA.

(SIDECA - 13/09/2016) 158142-26403-2016NE800013

CAMPUS MANAUS-ZONA LESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 158444

Número do Contrato: 09/2014;
Nº Processo: 23073.000594/2014-12
I - Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS. CNPJ Contratado: 40.432.544/0001-47. Contratado: CLARO S.A. Objeto: Prorrogação contratual de 6 (seis) meses na vigência original referente à prestação de serviço de telefonia móvel. Fundamento legal: Lei n. 8.666/93, art. 54 e seguintes. Vigência: 05/08/2016 a 05/02/2017.

CAMPUS MAUÉS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 10/2016 -
UASG 158563

Nº Processo: 23387000115201688. Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, Associações ou Cooperativas da Agricultura Familiar para atender aos alunos regularmente matriculados no IFAM/CMA. Total de Itens Licitados: 00026. Fundamento Legal: Art. 14 da Lei nº 11.947 de 16/06/2009.. Justificativa: Em conformidade com o Programa Nacional de Alimentação Escolar e Programa Suplementar da Alimentação Escolar do IFAM/CMA. Declaração de Dispensa em 25/08/2016. ANA DA SILVA TORRES. Coord. de Compras e Licitações. Ratificação em 25/08/2016. ELIAS DA SILVA SOUZA. Diretor Geral. Valor Global: R\$ 10.029,60. CPF CONTRATADA: 717.433.242-00 ANTONIO GENIVAL ESTRAL DE LIRA.

(SIDECA - 13/09/2016) 158563-26403-2016NE800004

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA BAIANO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 56/2015

ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 056/2015. Partes: Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Baiano - Campus:Valença e Isaac da Silva Santos. Prorrogação de Contratação de Professor Substituto. INÍCIO:24/09/2016.TÉRMINO:23/03/2017.ASSINAM: GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO pelo IF Baiano e ISAAC DA SILVA SANTOS, pela parte Contratada.

CAMPUS VALENÇA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 13/2016 - UASG 154579

Número do Contrato: 24/2015.
Nº Processo: 23336000483201541.
PREGÃO SRP Nº 3/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA BAI. CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado: CLARO S.A. -Objeto: Renovação do contrato de prestação de serviço de telefonia comutada de longa distancia nacional. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alteracoes. Vigência: 14/09/2016 a 13/09/2017. Valor Total: R\$8.805,00. Fonte: 112000000 - 2016NE800147. Data de Assinatura: 12/09/2016.

(SICON - 13/09/2016) 154579-26404-2016NE800400

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE BRASÍLIAEXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 5/2016 UASG 158143

Nº Processo: 23098017493201656. Objeto: Contratação de professor para ministrar o curso de avaliação das Instituições Educativas no âmbito do mestrado em Administração Educacional destinado à capacitação de 31 servidores(técnicos-administrativos e docentes)do IFB que foram selecionados para o mestrado. O curso será realizado no período de 19 a 30 de setembro de 2016. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação de professores de notória especialização para capacitação, nos termos do Art. 25, Inciso II da Lei 8.666/93 Declaração de Inexigibilidade em 12/09/2016. CLAUDIA SABINO FERNANDES. Diretora de Administração. Ratificação em 13/09/2016. SIMONE CARDOSO DOS SANTOS PENTEADÓ. Pró-reitora de Administração. Valor Global: R\$ 27.074,96. CNPJ CONTRATADA: Estrangeiro PAULO JORGE DE CASTRO GARCIA COELHO DIAS.

(SIDECA - 13/09/2016) 158143-26428-2016NE800177

CAMPUS TAGUATINGA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2016 - UASG 152140

Nº Processo: 23162010571201671. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Kits de robótica lego, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 14/09/2016 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Qnm 40, Área Especial Nº 01 - Rodovia Br 070 - Taguatinga - Df Taguatinga - BRASÍLIA - DF ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/152140-05-4-2016. Entrega das Propos-

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.